

महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार हमी योजने
अंतर्गत वैयक्तिक लाभाध्यांच्या शेताच्या बांधावर व
पडीक शेत जमिनीवर कृषी व पदुम विभागामार्फत
वृक्ष लागवड कार्यक्रम राबविण्याबाबत

महाराष्ट्र शासन
नियोजन विभाग,
शासन शुध्दीपत्रक क्र. मग्रारो-२०११/प्र.क्र. १२०/रोहयो-१०अ
मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२.
दिनांक : २ मे, २०१२.

वाचा:- शासन निर्णय क्र. मग्रारो-२०११/प्र.क्र. १२०/रोहयो-१०अ, दि. १४ मार्च, २०१२.

शुध्दीपत्रक :-

उपरोक्त संदर्भित शासन निर्णयाच्या परिच्छेद-१ (६) मध्ये प्रशासकीय व तांत्रिक मान्यतेबाबत दिलेल्या सूचना निलेखित करुन खालीलप्रमाणे सुधारीत सूचना देण्यात येत आहेत :-

" परिच्छेद-१ (६) : शेतकऱ्यांच्या शेताच्या बांधावर व पडीक शेत जमिनीवर वृक्ष लागवड करताना संपूर्ण गाव हा घटक धरुन त्या गावातील सर्व शेतकऱ्यांसाठी एक प्रकल्प समजण्यात यावा. अशा प्रत्येक प्रकल्पासाठी प्रशासकीय व तांत्रिक मान्यता स्वतंत्रपणे देण्यात यावी. तथापि प्रत्येक शेतकऱ्यांच्या शेताच्या बांधावर व पडीक शेत जमिनीवर वृक्ष लागवड करताना MIS च्या नॉदीसाठी स्वतंत्र संगणक क्रमांक आवश्यक आहे. त्यामुळे जरी गावातील सर्व शेतकऱ्यांच्या कामांचा एकत्रित प्रकल्प म्हणून प्रशासकीय व तांत्रिक मान्यता मिळाली असली तरीही MIS वरील नॉदीसाठी त्यांना वेगळा संगणक संकेतांक देण्यात यावा. "

सदर शासन शुध्दीपत्रक महाराष्ट्र शासनाच्या www.maharashtra.gov.in. या संकेत स्थळावर उपलब्ध करण्यात आला असून त्याचा संगणक सांकेतांक क्र.२०१२०५०२१५२६५०५५०००९ असा आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नांवाने,

वि. गिरीराज
(व्ही. गिरीराज) २१/५/१२
प्रधान सचिव (रोहयो)

प्रति,

मा. राज्यपाल यांचे खाजगी सचिव.
मा. मुख्यमंत्री यांचे प्रधान सचिव, मंत्रालय, मुंबई ४०० ०३२
मा. उपमुख्यमंत्री यांचे सचिव, मंत्रालय, मुंबई ४०० ०३२

सर्व मंत्री, राज्यमंत्री यांचे खाजगी सचिव.
 मुख्य सचिव, महाराष्ट्र शासन.
 प्रधान सचिव, (कृषी) कृषी व पदुम विभाग, मंत्रालय, मुंबई ४०० ०३२
 सचिव, (ग्राम विकास) ग्राम विकास व जलसंधारण विभाग, मंत्रालय, मुंबई ४०० ०३२
 सर्व विभागीय आयुक्त.
 आयुक्त (कृषि), महाराष्ट्र राज्य, पुणे.
 प्रधान मुख्य वन संरक्षक, महाराष्ट्र राज्य, नागपूर
 संचालक, सामाजिक वनीकरण, महाराष्ट्र राज्य, पुणे.
 संचालक, फलोत्पादन, महाराष्ट्र राज्य, पुणे.
 उप सचिव (रोहयो समिती), महाराष्ट्र विधानमंडळ सचिवालय, विधानभवन, मुंबई.
 सर्व जिल्हाधिकारी (मुंबई व मुंबई उपनगर वगळून)
 सर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद.
 विभागीय कृषि सहसंचालक, ठाणे, पुणे, कोल्हापूर, नाशिक, औरंगाबाद, अमरावती, नागपूर, लातूर.
 सर्व अधीक्षक कृषि अधिकारी,
 सर्व सहसंचालक, सामाजिक वनीकरण वृत्ते, नागपूर/अमरावती/औरंगाबाद/नाशिक/पुणे/कोंकण वृत्त ठाणे.
 सर्व मुख्य वन संरक्षक/सर्व उप वनसंरक्षक.
 सर्व विभागीय वन संरक्षक/सर्व विभागीय मृदसंधारण अधिकारी.
 सर्व उपसंचालक, सामाजिक वनीकरण विभाग,
 सर्व प्रकल्प संचालक, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा,
 महालेखापाल (लेखापरिक्षा), महाराष्ट्र-१ व २, मुंबई व नागपूर,
 महालेखापाल (लेखा व अनुज्ञेयता), महाराष्ट्र-१ व २, मुंबई व नागपूर,
 सर्व जिल्हा कोषागार अधिकारी,
 सर्व मंत्रालयीन विभाग,
 कक्ष अधिकारी, संग्राम कक्ष, ग्राम विकास व जलसंधारण विभाग, (महाऑनलाईन वेबसाईटवर वितरणासाठी)
 सर्व कार्यासन अधिकारी, रोहयो प्रभाग व जलसंधारण विभाग.
 निवड नस्ती रोहयो- १० अ